

“免费、特惠（50%）种植牙”活动最后2天 不要再等！抓紧时间到院咨询，修复缺牙 仅剩2天！种口好牙过新年，报名热线：0531-88810555



自“免费、特惠（50%）种植牙”活动开展以来，吸引了全省各地7000多人报名，掀起一股中老年市民种牙潮流，3800多名缺牙市民获得免费、特惠名额，通过此次活动修复失牙，重拾健康好口福，其影响力、实力、效果备受赞誉，吸引全省各地缺牙患者慕名而来。

“免费、特惠（50%）种植牙”活动已持续三个多月，今天是活动最后两天，仍观望的缺牙市民要抓住最后机会，抓紧报名，报名即可享受种植牙特惠50%优惠，还可免挂号费、拍片费，拨打0531-88810555电话赶快报名。

已有3978名缺牙市民在“免费、特惠（50%）种植牙”活动中，恢复一口好牙，可以正常饮食，抓住最后机会报名。



热烈庆祝可恩口腔济南第五家连锁机构：高新区国际会展中心新院元旦营业

一城5店，泉城同庆

自可恩口腔医院高新区分院2015年9月成立以来，凭借精湛的医疗技术，良好的口腔服务，获得了市民的广泛认可和关注，每天看牙的市民络绎不绝，尤其到周末，市民看牙排队等候时间过长，就医体验相比可恩口腔其他机构差很多，为缓解老院就诊压力，为市民提供更好的口腔诊疗服务，2017年元旦，可恩口腔高新区国际会展中心新院正式开业，老院也照常营业，新院位于康虹路769号名筑美嘉南门，在老院东300米处，市民也可拨打0531-88810555电话预约，让客服为您安排合理就诊时间，避免等候。



新院科室抢先看 疾病细分更全面

可恩口腔医院高新区新院严格按照国际化口腔专科发展模式，将口腔疾病细分，设立口外种植科、儿童齿科、正畸科、牙体牙髓科、牙周科、修复科、口外科等特色科室，同时，医院斥资引进KaVo全景CT、Leica显微镜根管治疗仪、PLANMECA综合治疗椅、KaVo综合治疗椅等国内外高精尖医疗设备，牙椅总数达16台，不仅为各类牙科治疗

提供了先进硬件基础，也为医疗技术全面实施提供了保障。新院以数十位医术精湛、医德高尚的口腔专家为人才基础，定期邀请国外专家坐诊，让高新市民能不出国门即享国外专家诊疗。

口腔迪士尼，孩子快乐看牙

随着我国生活水平不断提高，儿童牙病率也居高不下，儿童对于牙齿治疗的恐惧感、不合作成为家长和临床医生最为头疼的问题。

为孩子有一个快乐的就诊体验，可恩口腔医院高新区新院特设儿童齿科，



打破了以往与成人诊室相仿的环境，取而代之的是像童话世界一样的儿童诊室，孩子们甚至可以躺在专属的儿童牙椅上边接受治疗边观看喜欢的动画片，这些新的就诊方式都吸引着在这里就医的小天使们。让小朋友不再恐惧治疗仪器，在快乐氛围之中完成治疗，让欢笑声取代以前因害怕而产生的哭闹声，真正做到快乐看牙。

缺牙不将就，种牙享口福

种植牙因为可以像真牙一样稳固耐用，越来越受到市民的认可，很多市民希望通过种植牙恢复正常咀嚼功能，吃肉、啃排骨，乐享好口福。

之前高新区分院就诊过的市民可能有所体验，由于医院场地限制，种植专家定时坐诊，种植手术室只有一间，种植可能需要等待或提前预约，可恩口腔医院高新区新院将有专属种植医生，还将不定时邀请

国内、外种植专家坐诊，以满足缺牙市民的种植需求。

新院开业 预约有礼

所有检查项目免费
(包含拍片CT)

洗牙套餐69元
(原价258元)

美白套餐680元
(原价1600元)

牙齿矫正8折特惠
(5999元正畸套餐除外)

牙齿贴面8折优惠

其他治疗8.8折

预约电话：0531-88810555

可恩口腔（高新区国际会展中心新院）：
济南市高新区康虹路769号（名筑美嘉南门）
可恩口腔（高新区医院）：
济南市高新区康虹路976号（康虹路与舜华北路交叉口东南角）

仅剩两天！免费、特惠（50%）种植牙 种牙热线：0531-88810555